

中国女排如何与朱婷无缝对接



日前,正在意大利征战女排联赛的朱婷宣布,将在今年世界女排联赛期间回归国家队。朱婷透露在东京奥运会泪别赛场后,受到伤病和网络暴力干扰。

但从近期意甲表现看,她已经从身体和心理低谷走出。眼下中国女排正在福建漳州集训,能否与长期在国外赛场作战的前队长无缝衔接,考验多方智慧。

朱婷声明曾遭网暴

多年来中国女排在赛场内外,用成绩和比赛表现诠释了勇于拼搏、不言放弃的“女排精神”,成为包括体育行业在内的社会楷模。作为中国女排前任队长,朱婷在复出声明中提到曾遭遇网暴,多少令外界惊讶。

朱婷出道于河南俱乐部,在2012年前后崭露头角。2013年郎平接手中国女排后,不但征召朱婷进入大国家队,还在衣食住行上给予她很大的帮助。随着张常宁、袁心玥、龚翔宇等优秀球员的成长,新一代中国女排相继拿到世锦赛亚军、世界杯冠军和里约奥运会金牌。

但东京奥运周期,朱婷的手腕旧伤

历经保守治疗,却在关键的奥运会前复发。中国女排最终没能在东京奥运小组赛晋级。此后朱婷再未回到中国女排。2022年初,朱婷远赴西班牙,曾为纳达尔进行手术的医生为朱婷进行了手腕手术。

在声明中,朱婷罕见地回顾了那段时光。“从去年年底到今年春节,我的身体处于疲劳期,竞技状态严重下滑,甚至无法应付日常比赛,加上东京奥运会以来网络上针对我的各种流言蜚语蓄意攻击一直没停过,甚至影响到我的家人,我一度对排球失去兴趣,希望远离是非纷扰,所以我向河南省体育局提出了退役申请。”朱婷说。

走出低谷感谢郎平

另一方面,朱婷在声明中提到,自己逐渐从低谷走出。从近期她在意甲联赛和欧冠联赛的表现看,朱婷正在走出伤病和心态的低谷。朱婷还感谢了郎平的帮助。

在2016年里约奥运会,朱婷不仅帮助中国女排斩获冠军,更荣获MVP。随后朱婷开启留洋之旅,以百万欧元身价

加盟土超豪门瓦基弗银行。在土超3个赛季,朱婷斩获8个冠军,成为世界女排球员中身价最高的球员。

在手腕手术后,朱婷加盟意甲女排联赛劲旅斯坎迪奇俱乐部,屡屡有上佳表现。在女排欧冠联赛中,朱婷帮助斯坎迪奇俱乐部客场击败伊萨奇巴希队,朱婷拿到10分,还接了全队最多的41

朱婷不参加封闭集训

目前参与集训的16位球员进行大规模的分组对抗训练,以尽快完成阵容磨合。训练将持续到世界联赛开赛,总共约50天。

在确认不参加封闭集训后,朱婷表示此次归队,唯一目的就是为中国女排夺取巴黎奥运会参赛资格尽一份力。“为此我会全力以赴,专心训练比赛,为

队一传。

正在进行的意甲联赛女排半决赛,朱婷帮助斯坎迪奇主场三局零封了世界顶级进攻埃格努领军的米兰队,朱婷贡献了13分,扣球成功率达到48%,完成了21个精准传球,一传到位率高达43%,表现高效稳健。中国球迷高兴地看着,朱婷正在逐渐找回最佳状态。

避免一切干扰和误解,在国家队期间不参加任何商业活动,不接任何商业代言合作。我将努力打好本赛季意甲联赛的最后几场比赛,之后抓紧恢复体能,早日跟上国家队的节奏,全身心投入训练比赛中,和团队一起全力以赴为中国女排获得巴黎奥运会参赛资格努力。”朱婷说。

褚鹏

郑钦文——“代表国家参赛是种荣誉”



中国女网名将郑钦文9日在长沙参加国家队赛事——2024比利·简·金杯国际女子网球团体赛亚大区一组。她表示,代表国家参赛是一种荣誉,将保持百分百专注。

比利·简·金杯国际女子网球团体赛的前身是有57年历史的联合会杯赛。本届赛事,亚大区一组包括中国队、印度队、韩国队等6支队伍。各队循环对阵后,前两名将晋级世界组附加赛,三、四名保级,后两名降级至亚大区二组。

谈及作为国家队一员参赛,郑钦文说:“代表国家参赛是一种荣誉,我参加个人赛时会有点不专注的情况,但是代表国家参赛我总是会努力让自己保持百分百的专注度。”

郑钦文表示,重回国内赛场感受到了观众的热情,特别是看到有许多小球迷来观赛,很值得高兴。9日首战获胜后,她尽量满足球迷的签名、合影请求。在她被安保人员护送离场后,仍有不少球迷呼喊着郑钦文的名字——“再合张影吧”“奥运会看你的”。

“我要先休息啦。”看着不愿离去的球迷,郑钦文微笑着回应。努力保持百分百专注度的郑钦文,已开始合理分配体能。

昨天,在与印度队的比赛中,郑钦文和王欣瑜分别在单打比赛中战胜对手,为中国队锁定第二场胜利。接下来3天,中国队还有3场比赛。

据新华社

中国女冰队遗憾降组

新华社北京4月10日电 当地时间9日,在美国纽约进行的2024年女子冰球世锦赛顶级组B组比赛中,中国队0:3不敌德国队,以1胜3负、位列小组第四的成绩收官,明年将降至甲级A组参赛。

三连胜的德国队在本场比赛中依然保持强劲势头,全场完成44次射门,在第一节打进两球,第三节打进一球。中国队此役仅有9次射门。

中国队门将詹佳慧赛后说:“我们打得很努力,全队团结一致,并尽可能做出准备。我们必须从失误中学习并珍惜这次经历。”

根据规则,中国队所在的顶级组B组前三名队伍成功保级,并进入八强淘汰赛。排在后两位的队伍降组。

·广告

【论剑】

对待朱婷回归 女排需要智慧

时隔三年,已经29岁的朱婷宣布回归中国女排,也给这支排球梦之队提出了课题。这将是中国女排在大赛前首次有球员不参加封闭集训。

从纸面实力看,眼下的中国女排迫切需要朱婷回归。在近两个赛季中,朱婷展示了自己世界第一主攻实力,她可以在大、小主攻之间自由切换。球队需要她保障主攻主接一传,身高1米98的朱婷可以;球队需要她成为进攻强点时,她也可以发挥自己高点强攻的威胁。

对于中国女排,朱婷将成为李盈莹之外,第二个超级主攻。在巴黎奥运周期,新任主教练蔡斌一直致力于为李盈莹寻找搭档,但王云露的发挥容易起

伏,新加入集训队的张常宁、吴梦洁、庄宇珊和王艺竹尚未经大赛考验。朱婷几乎是中国女排的最优选。

另一方面朱婷毕竟已经29周岁,不能再与她巅峰期的进攻威力相比。朱婷在意甲和欧冠高强度的对抗中,已经没有打满整场的体能。朱婷主要是靠高点来打线路,只在关键球上才去发力进攻。朱婷现在的4号位进攻,包括后三进攻,与她巅峰期一锤定音的强攻实力相比,确实有所下滑。

更多的未知因素,来自朱婷与中国女排接下来的对接方式。此前,主教练蔡斌尚未与朱婷合作过,这一期中国女排也没有派遣未参加封闭集训的球员出战的先例。在去年的世界女排联赛

和奥运会资格赛,蔡斌首发阵容的相对固定也受到外界的议论。

从这些因素看,朱婷如何回归,中国女排如何使用朱婷,对双方智慧都是考验。一方面朱婷回归目标明确,就是要打好世界女排联赛,先帮助中国女排拿到奥运会资格。联赛是中国女排在奥运会之前最好的练兵机会,更是朱婷和中国女排进行磨合的最好平台,同样也是需要保证好成绩确保排名和奥运资格的关键战。朱婷对于自己目前的状态非常自信,更需要中国女排对朱婷的信心。期待中国女排可以将自信的朱婷和全队进行良好磨合,期待这位中国女排前队长为国征战的时刻。

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁